
Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου

Την περασμένη εβδομάδα υπέπεσαν στην αντίληψή μας δυο δημοσιεύματα σε τοπικές εφημερίδες, στα
πλαίσια της μακράς προεκλογικής περιόδου που έχει ανοίξει ενόψει των δημοτικών-περιφερειακών
εκλογών του ερχόμενου Μαΐου, τα οποία ενέπλεκαν και το όνομα της δημοτικής μας κίνησης «Κίνημα
στην Πόλη του Ζωγράφου».

Πιο συγκεκριμένα, το ρεπορτάζ έκανε λόγο για συμφωνία των δυνάμεων της εξωκοινοβουλευτικής
Αριστεράς για κοινό κατέβασμα στο δήμο, με το πρώτο δημοσίευμα να κάνει λόγο για «ανακοινώσεις» και
το δεύτερο να κρατά επιφυλάξεις, καθότι, όπως περιγράφει, παλιές καραβάνες ψήνονται, αλλά μπορεί να
βάλουν στο «γάμο» κώλυμα οι νεώτεροι του ΚσΠ.

Πραγματικά πολύ ενδιαφέρουσες εξελίξεις, είναι κρίμα, όμως, να τις μαθαίνουμε τελευταίοι και
καταϊδρωμένοι.

Σαν άμεσα εμπλεκόμενοι, νομίζουμε ότι οφείλουμε σε αυτό το σημείο κάποιες απαντήσεις σαν δημοτική
παράταξη.

Ουδέποτε υπήρξε επίσημο κάλεσμα από οποιονδήποτε τοπικό πολιτικό σχηματισμό για
συζήτηση για κοινά εκλογικά κατεβάσματα και, ως εκ τούτου, ουδέποτε συζητήθηκε στα
πλαίσια των διαδικασιών της κίνησης το ενδεχόμενο αυτό.

Φαίνεται, όμως, ότι τέτοιες αρχές δημοκρατικής λειτουργίας μάλλον δεν εκφράζουν το σύνολο των
δυνάμεων που περιγράφουν τα δημοσιεύματα και, έτσι, καταλήγουμε σε συζητήσεις (και ενδεχομένως)
συμφωνίες σε επίπεδο προσωπικοτήτων σε κλειστά γραφεία και δημόσιες ανακοινώσεις (ή εσκεμμένες
διαρροές) στο όνομα μιας ολόκληρης δημοτικής κίνησης.

Το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου έχει δημοκρατικές διαδικασίες στις οποίες θα συζητήσει σχετικά
με τα ζητήματα αυτά, με κριτήριο το πολιτικό πλαίσιο με το οποίο δίνει καθημερινά τις μάχες σε
επίπεδο γειτονιάς και με την πεποίθηση πως οι όποιες αλλαγές ευαγγελιζόμαστε θα προκύψουν μέσα
από τους διεκδικητικούς αγώνες του εργαζόμενου λαού και νεολαίας του Ζωγράφου και όχι από
την απλή άθροιση πολιτικών δυνάμεων γύρω από «παλιές καραβάνες».

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/07/KsP-725.jpg


Στην πολιτική που θέλουμε να εκπροσωπήσουμε δεν υπάρχουν, για μας, εύκολα κόλπα και έτοιμες λύσεις
απ’ τα πάνω, υπάρχει πρώτιστα ο σκληρός και καθημερινός αγώνας για την ανάδειξη των συμφερόντων
των κάτω. Εμείς έχουμε διαλέξει πλευρά.

Σαν Κίνημα στην Πόλη θα δώσουμε κοντά στις καθημερινές και αδιάκοπες μάχες και αυτή των
εκλογών, πιστοί στις αρχές και τα συλλογικά κεκτημένα μας, ενάντια σε τοπικό και κεντρικό
κράτος, ενάντια σε επιταγές Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-Κεφαλαίου, για να βγουν μπροστά τα συμφέροντα της
νεολαίας, των εργαζομένων, του πληττόμενου λαού του Ζωγράφου.
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